

LA VOZ DE CIEZA

REVISTA SEMANAL

DE LITERATURA, ARTES, CIENCIAS, INFORMACION E INTERESES LOCALES

PAGOS DE SUSCRIPCION

En Cieza, un mes 0'50 pts
 fuera, trimestre 2'00

DIRECTOR-PROPIETARIO

Lorenzo Llinares

REDACCION Y ADMON

S. Sebastian 44 donde se di-
 rigirá la correspondencia

CRÓNICA

Llevamos varios días hablando de crisis y haciendo cálculos é hipótesis acerca de la solución que ha de tener el problema político actual.

Ya se ha recorrido toda la gama de las probabilidades racionales y aun de lo mas exótico y absurdo.

Salta á la vista, como lo mas notable de la presente crisis, el hecho de que el Sr. Sagasta haya tratado de aproximar-se elementos á todo trance, sin reparar en su procedencia, habiendo hecho trabajos de exploración en todos los campos políticos, ofreciendo carteras á cambio de adhesiones.

Así se han barajado en estos últimos días para un ministerio probable de concentración, los nombres de procedencia mas heterogénea; desde D. Melquiades Alvarez, republicano, hasta el duque de Tetuan, conservador; Lopez Dominguez, Alba, Romero Robledo, todos los gefes de grupo ó disidencia han sido compulsados y tanteados en esta ocasion.

El único que se prestó á sumarse á la obra de D. Práxedes, fué el Sr. Romero Robledo; y se dió por cierto su ingreso en el partido liberal y en el nuevo ministerio, junto con el Sr. Bergamín.

Tal version produjo una marejada inmensa en el partido sagastino, por entender que dos carteras, mas el sacrificio de varios proyectos de ley pendientes que

exigia el Sr. Romero, era mucho dar á cambio de su concurso al partido.

Esa componenda ha fracasado; pues el antiguo lugarteniente de Cánovas no se ha prestado á ceder un ápice en sus pretensiones.

Ultimamente se ha hablado de un ministerio de altura de caracter homogéneo presidido por el Sr. Sagasta que será lo que prevalecerá.

Es, pues, visto que no es tarea facil la atracción de los elementos dispersos de la política, porque precisamente la dificultad es someterlos á una disciplina, acostumbrados á officiar de jefes y campar por sus respetos, yendo de acá para allá, á medida de su capricho ó de sus exigencias.

En verdad, puede asegurarse que la entrada de Romero en el partido liberal, hubiera acarreado á éste mas males que bienes; pues si bien es cierto que representa una fuerza, no es menos verdad que no representa una idea definida, y en cambio lleva consigo muchas aspiraciones que satisfacer y muchas bocas que tapar.

Solucion de la crisis

Desde ayer mañana se conocía en ésta por telegramas particulares, la solución dada á la crisis y la constitucion del nuevo ministerio, noticias que fueron confirmadas por la prensa de anoche.

El ministerio ha quedado constituido en la siguiente forma:

Presidencia: Sagasta.

Estado: Duque de Almodóvar.